



Сотрудники территориальных подразделений СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили детей из детского дома с наступающими новогодними праздниками



Новый год и Рождество – одни из самых любимых и сказочных праздников всех детей. Именно в эти дни им так хочется поверить в чудо, которое обязательно должно сбыться.

Накануне сотрудники следственных отделов по городу Ессентуки и Предгорному району следственного управления СК России по Ставропольскому краю побывали на утреннике в подшефном ГКУ «Детском доме № 35 для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Взрослые вместе с детьми погрузились в условия волшебной новогодней сказки, в которой дружно спасали Снегурочку из плена Бабы Яги и Кота Буяна, водили хоровод и пели песни. Представители следствия вместе с ребятами участвовали в конкурсах и шарадах. Следователи подарили детям сладости и практические подарки – наборы для личной гигиены и гладильные доски.



Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1286177